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144ο Ενημερωτικό 
 

 

ΤΑ ΝΕΑ ΗΘΗ ΤΗΣ «ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ» ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΒΥΡΩΝΑ! 
 

Τον τελευταίο καιρό η Δημοτική Αρχή Βύρωνα επιμελείται σχολαστικά την εικόνα του «αριστερού» 

προσωπείου της. 

Στις 12/6/2020 συνοδευτήκαμε από την Αστυνομία στην Παράσταση διαμαρτυρίας από το 3ο 

Γυμνάσιο στο Δημαρχείο, όπου έγινε και το απαραίτητο face control πριν τη συνάντηση με τη Δημοτική 

Αρχή. Στη συνάντηση και όταν στοιχειοθετήθηκε η αντίθεση στην πρόταση του Δήμου για τη Δίχρονη, ο 

κος Δήμαρχος κατήγγειλε συλλήβδην τους παρευρισκόμενους ως κομματικά φερέφωνα. 

19/6/2020 η Δημοτική Αρχή καλεί τις ξεχωριστά Νηπιαγωγούς σε σύσκεψη στις 22/6 το 

μεσημέρι, ενώ γνωρίζει ότι την ίδια μέρα το απόγευμα υπάρχει κινητοποίηση του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και συζήτηση των όρων εφαρμογής της Δίχρονης Προσχολικής στον Βύρωνα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, μετά από αίτημά μας. 

Παράλληλα «παρατηρούνται» τηλεφωνικά διευθυντές και γονείς, γιατί βγάζουν ανακοινώσεις 

διαμαρτυρίας Σύλλογοι Διδασκόντων και Σύλλογοι Γονέων, που δεσμεύονται Τμήματα Ένταξης, 

βιβλιοθήκες, εργαστήρια και χρησιμοποιούνται άθλια προκάτ, ακατάλληλες αίθουσες και χολ… για να 

στοιβαχτούν προνήπια-νήπια! 

22/6/2020 στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Δημαρχείο εκπαιδευτικών και γονιών 

εμφανίστηκαν και πάλι τα όργανα της τάξης. '' Κληθήκαμε από τον Δήμο'' ήταν η απάντηση. 

Απαιτήθηκε πριν ξεκινήσει η συνεδρίαση να αποχωρήσουν, πράγμα που έγινε μετά την παρέμβαση του 

…Δημάρχου και αφού μας είπε ότι λέμε και …ψέματα! Μάλλον εξ ιδίων κρίνει τα αλλότρια! 

Στη συνέχεια η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου πρώτο θέμα ήταν η Δίχρονη 

Προσχολική Αγωγή, ματαιώθηκε για λόγους υγειονομικής ασφαλείας! Αναβλήθηκε γιατί ήταν παρόντα 

2 παραπάνω μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας από αυτά που η Δημοτική Αρχή είχε ορίσει να παραβρεθούν 

και ενώ ήταν απόντα αρκετά περισσότερα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. Η συνεδρίαση θα 

πραγματοποιηθεί εκ νέου μέσω …τηλεδιάσκεψης την Πέμπτη 25/6 στις 5 μ.μ. Στην ουσία ματαιώθηκε 

γιατί δεν ήθελε η Δημοτική Αρχή να τοποθετηθεί μπροστά στους συναδέλφους και στους γονιούς, που 

αρκετά μαζικά συμμετείχαν στην Παράσταση Διαμαρτυρίας! 

Τις μεθόδους που μετέρχεται η Δημοτική Αρχή - στη δεύτερη θητεία της - τις έχουμε νιώσει στο 

πετσί μας πολλές φορές από διάφορες μορφές εξουσίας. 

Ό,τι και να σκαρφίζεται όμως, με τίποτα δεν μπορεί να κουκουλώσει την απουσία πρότασης της 

για το πώς θα εφαρμοστεί η Δίχρονη στον Βύρωνα το 2018, το 2019 και το μισό 2020, τον ανακριβή 

προσδιορισμό των αναγκών, το τσουβάλιασμα νηπίων-προνηπίων όπου υπάρχει τρύπα, τελικά την 

εφαρμογή της Δίχρονης με όρους μπακαλικής ''3 στο λάδι 3 στο ξύδι 5 στο λαδόξυδο'', με τίποτα δεν μπορεί 

να κουκουλώσει το ζήτημα που θα ταλανίσει για χρόνια όλο το Βυρωνιώτικο λαό, γιατί με την ως τώρα 

τακτική της και την …πρότασή της, που τελικά κατέθεσε στις 12/6 σε αγαστή συνεργασία με τον Διευθυντή 

Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, οδηγεί σε υποβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σε όλον τον Βύρωνα! 

Ό,τι και να σκαρφίζεται όμως, τα «καλυμμένα» στόματα γονιών και εκπαιδευτικών έχουμε 

δυνατή φωνή και δε θα πάψουμε να διεκδικούμε την εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής τώρα 

και πανελλαδικά, άρα και στον Βύρωνα, με όρους και προϋποθέσεις που  αρμόζουν στις παιδαγωγικές 

ανάγκες του 2020! Ώσπου να γίνει αυτό, θα μας βρίσκουν πάντα μπροστά τους! 

 

Για το Δ.Σ. 

Η  Πρόεδρος    Ο Γ. Γραμματέας 

Δριμάλα Θεοδώρα        Κοπριτέλης Απόστολος 
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